

//能见度不足一米,切勿出门相亲。

//一周热议

▶ 所有人@所有人 ▶更多

# 这把刀可是涂满了毒药的毒刃

在武侠世界里,最痛苦的事不是一刀杀不死仇家,而是这把精心淬了毒的刀却不小心被自己舔了一口。不要以为这种情节很“脑残”,因为真的有编剧热衷这样写故事。这个来自日本电视剧《勇士闯魔城》的截图已经火遍互联网,全因舔刀的这位“壮士”(其实是个妖怪)截中了网友们的笑点,可他真会被毒死吗?

近日有网友找出了这段视频,这一天,勇士吉彦和他的伙伴们正在路上走着,突然蹿出个妖怪拦路,这妖怪长相帅气,手持一把小甩刀上下翻飞,更可怕的是,刀上淬了剧毒,只要碰到一点点,就会立刻毙命!吉彦他们打起十二分精神,拿起武器准备和妖怪决一死战。谁料这怪物自恃有毒刀傍身,好一通比划之后,居然又一脸凶狠地舔了那刀一口,这一举动惊呆了一旁的勇士们,也笑翻了在旁“观战”的网友们,而故事到此,这可怜的妖怪是否安好,也成了网友们心头记挂的一桩大事。

很快,有网友找到了这段故事的视频,妖怪舔完剧毒刀之后,愣了一下,随即倒地不起。网友们趁兴扒出了这部电视剧里的更多“亮点”,原来这个蠢到家的妖怪还不是最亮的,比他“凶残”的怪兽层出不穷,和勇士们的对白更加匪夷所思。

现代快报记者 褚琴



我的这把刀可是涂满了毒药的毒刃……舔刀摆POSE,然后被自己的刀毒死了……

触碰到毒雾的人瞬间就会归西……啊……逆风啊……

//网上那些人与事

## 被放大的“旅行的意义”

10月19日下午,金玲在穿越新藏线时去世,恰恰在几天之后的21日,是这位上海姑娘31岁生日,她最后的微博还挂着“姐姐我,10月21日生日哦,那天可能会在拉萨。”这只言片语也成为她人生最后的语句。

从相关新闻中就能明白这女孩对自己年轻的生命有多不珍惜:17日感觉不适;18日下午发烧,在配了药、打了针并有医嘱需“留院观察”的情况下,坚持上路;19日一早,吸着氧继续旅行的她,万万没想到这天之后再也无法多看一眼藏区的蓝天……

有常识的人都该知道海拔2500米以上,会不同程度出现高原反应,症状不同,普遍为头疼、口渴、失眠、胸闷、呕吐等,轻度只需吸氧、服药,适应几天即可缓解,一旦出现感冒咳嗽、口吐白沫等,则可能高原肺水肿或脑水肿,

此时应立即送医,一旦延误就有生命危险。而金玲也并非新手,去年8月她已穿“川藏线”,随后游历尼泊尔和印度,一走就是半年……相信“高反”对她而言不陌生,但为何还是如此结局?

这样的事总是反复发生,最早关于此的模糊印象是在驴友论坛上,一个女孩独自环游世界失踪半年,生死未卜;再来就是复旦学生被困黄山救援干警牺牲……有无数多这样的例子,数不胜数也不想多说——年轻人总是满腔热血地想要征服世界,而现实里的世界,却丝毫不留情地将危险利刃就藏在下一个暗处转角。

另一些极端则是“穷游”,大多是刚毕业或还在读的学生,靠不丰厚的预算加上各种形式的“蹭”,完成旅游。当然也有一些人刻意为之,譬如最近很红的“达人”,到处蹭完毕,还厚脸皮将“不

花钱”作为“噱头”叫卖。

真奇怪,仿佛是一夕之间,全中国的青年都嚷嚷着梦想是有朝一日周游全世界,可他们大部分人连自个儿社区的菜市场都没仔细逛过,眼里却只装着南非的大草原,多混乱。

人们越是没有什么,就越在脑中擅自美化什么,而相反的,越是拥有就越不懂得珍惜。“旅行的意义”日益被刻意放大,就如同我们总是把任性和自私错误地与追求理想实现自我混为一谈。《论语·里仁》有“父母在,不远游,游必有方”之说,在子看来,“游”的前提不是“去哪里游”和“怎么游”,而是“父母在”——成年子女的远游在某种程度上对父母是自私的行为,无论什么形式与内容,都必须考虑周全,顾及点滴,安全是一切的根基,“父母在的远游”,必是游必有“方”,即为方向,也为

方法。当出现高原反应还固执前行的旅行,不叫“无畏”叫“无谓”;而过分强调“一分钱不花”的蹭旅行,根本就不能享受到风景,而是费尽心思靠搜刮别人袋里的钱来实现自我卑微,无聊无耻,缺少力量而为与自力更生。

“旅途的意义”过度放大了“旅途”,而忽略“意义”,重要的是活着、靠自我之力去实现,体会生命与自然。其实再绚丽的风景看多了也不过就是“周围的小事”,体会生活以及尊重生命,才是真正的意义,“旅行”不过就是一个载体,要知道,童年的一次秋游,其中幸福与喜悦分量,丝毫不逊于穿越藏区。

尽管不断告诉自己金玲的价值“黄金万两”,但看到照片里她年迈父母前去接遗体时的寂寥背影,她的死,以及这场漫长的旅途,突然变得毫无意义。



白一刀/文

//一周测试题

## 娶中国太太的下场

1. 请补充这条段子:“辽远的边疆!\_\_\_\_\_”狄仁杰引吭高歌的时候,没发现身边那位悄悄红了小脸。

- A:照耀我心上……
- B:随我娶元芳……
- C:随我去元芳……
- C:随我去远方……

2. 网友排出了让人倒胃口的美剧金句榜,下面哪句台词不应该出现在该榜单上?

A:Don't worry, everything's fine.

B:Penny, Penny, Penny.

C:You need to find out the answer by yourself.

D:To be continued.

3. 看完哪个电视节目,你会觉得智商瞬间提高了?

- A:非诚勿扰
- B:中国好声音
- C:走进科学
- D:壹周立波秀

4. 王石离婚的消息喧嚣尘

上,网友猜测,对象是《甄嬛传》演员田朴珺,两人在\_\_\_\_\_认识。

- A:长江商学院
- B:飞机头等舱
- C:珠穆朗玛峰
- D:《甄嬛传》拍摄现场

5. 一个程序员对书法十分感兴趣,退休后决定在这方面有所建树。于是花重金购买了上等的文房四宝。一日,饭后突生雅兴,一番磨墨拟纸,并点上了上好的檀香,颇有王羲之风范,又具颜真卿之气势,定神片刻,泼墨挥毫,郑重地写下一行字:\_\_\_\_\_。

- A:伤不起 B:hello world
- C:元芳,你怎么看 D:程序猿

6. 杨幂凭借\_\_\_\_\_成功从影坛穿越到歌坛,网友笑言,“我本来都成植物人了,自从听了\_\_\_\_\_,我爬起来就把音响给关了,谢谢杨幂。”

- A:《刺猬的拥抱》
- B:《有点舍不得》
- C:《滴答》 D:《爱的供养》

7.《北美崔哥:老外含泪诉说,娶中国太太的下场!》一文在网络上广泛流传。文中作者写道:“中国太太天生有一种改造男人的使命,她不但要改造你,更想占有和支配你的全部时间。怪不得中国出不了哥伦布那样的航海家,因为你还没出海,太太就问了,‘\_\_\_\_\_’男人只好说,‘得,得,我不去了。’

A:孩子你还管不管?  
B:到哪去,跟谁去,船上有女的吗,多大年纪,长什么样,有我漂亮吗,怎么认识的?  
C:这个月家用呢?  
D:你不陪我过生日了?结婚纪念日也不过了?

8.如今,对于这些貌似天仙、头顶光环、身边美男如云的奇女子,有了个新名词——玛丽苏。相对应的,那些身边美女如云的奇男子,网友给他们取名为\_\_\_\_\_。

- A:大仲马
- B:小仲马
- C:汤姆苏
- D:韦小宝

9. 百度有个郭德纲贴吧,会员自称\_\_\_\_\_。

- A:郭德纲粉丝
- B:老和部队
- C:纲丝
- D:纲黑

10.和老爸聊天,帮他处理电脑问题于是使用了远程访问,后来没有关。我跟爸说,“\_\_\_\_\_”,于是我看到了爸在那边打字:“要多少钱啊”,然后逐字删掉,换上另一句话:[自动回复]您好,我现在有事不在,一会再和您联系。不再提醒。”

- A:爸,我想买iPhone5
- B:爸,我想买个iPad看书
- C:爸,下个月生活费什么时候打给我
- D:爸,我交女朋友了

现代快报记者 戎华 整理

一周测试题答案:

- 1.B 2.B 3.C 4.A 5.B
- 6.D 7.B 8.C 9.B 10.B

## 一个叫刘佳怡 一个叫邓雨琪

我的前任是个极品:25岁的我到现在才知道,原来小时候天天打我拧我的幼儿园老师,居然是我老爸的前女友!

二逼瓦西里:为神马脑海中回荡着“万水千山总是情”的旋律:莫说青山多障碍……

(我的前任是个极品微博)

王阿骚1985:本人是苦逼公交车司机一枚。坐公交车时,如果过了某站后,车上一直在放:请保管好自己的贵重物品。并重复了不下三次,不要质疑,车上肯定是上小偷了。公司严格规定不能拒载乘客。没办法只能这样提醒各位了。

马燕先生:实用!乘地铁没这个待遇。(王阿骚1985微博)

二逼瓦西里:为神马粤菜在北京吃和在广州吃是两个意思,而川菜在哪吃都差不多是一个意思?

沈宏非:粤菜清淡,材料和调味甚至清水的差异都会反映在菜肴的味道上;川菜浓烈尤其是麻辣,原本存在的差异有可能因此而被掩盖。(二逼瓦西里微博)

我笑起来很好看:我笑点好低——室友班上一个叫刘佳怡一个叫邓雨琪,然后她们合起来就是六加一等于七……

走在漫漫ecology路的孙小健:曾经班里在同一个男生宿舍中,一个叫张耀升,一个叫陈杰生,然后他们合起来就是一个要生,一个接生,呵呵。(我笑起来很好看微博)

地下天鹅绒:交管部门提醒大家,雾天行车如果能见度小于五百米,时速不得超过80公里;能见度小于二百米,须开启雾灯且时速不得超过60公里;能见度小于百米,须开双闪警示灯且时速不得超过40公里,能见度小于五十米,时速应控制在20公里以下;能见度不足一米,切勿出门相亲。

好奇的曾大壮:能见度不足一米时脸残志坚人士恰恰应紧急相亲,靠嘛取胜!

(地下天鹅绒微博)

▶ 榆事百科

▶更多

## 安检

有一次在车站买完票,我朋友边走边低头看票,一个不小心跪在了安检传送带上,反应过来时已经进帘子里了,狠一下心,直接传过去了。想想安检员和那些乘客的眼神,连个地缝都找不到啊!

## 咖啡

小时候每当我生病,母亲都会为我冲一杯咖啡,她温柔地说:“外国人都喝这个的。”幼小的我总害怕咖啡的味道,酸甜苦涩交错。如今我走遍米萝、上岛、星巴克都找不到小时候喝的那个牌子,我只依稀记得它有一个很洋气的名字:板蓝根。

## 你见过超人么

在西安火车站打车,去朋友学校,朋友告诉我了23元就到,我坐上车司机开动,表都跳到60多了,我一直没说话,最后到了70多元,我问司机:你见过超人么?司机疑惑地看着我,我淡定地说我就是,一开门跑了。

## 包饺子

老妈酷爱吃饺子,那天我回家,老爸我告状,说吃了一星期饺子。后来问清楚了才知道,周一那天老妈包了顿饺子,剩下了点馅,然后周二又和了点面,又吃了饺子,结果这次剩下了点面,然后周三又弄了点馅,又吃了顿饺子又剩下了点馅……然后你们懂的……